

思旋天地

思旋

「二孩政策」是中共十八屆五中全會公佈的最大的民生高點，是內地國民期待已久的德政。

如何成功推行「二孩政策」?

琴台聚

胡野秋

「二孩政策」能否起正面作用還是未知之數，但我們需要加以留意：第一，中國基礎建設、醫療、教育等規劃能否應付「二孩政策」帶來的新一輪嬰兒潮？第二，「二孩政策」其中最大受惠者是「體系內」公務員，

萬聖節添堵記

琴台聚

胡野秋

一向最注重形式，落實到實質，可以說我最不注重節日。即是中國傳統象徵着萬家團圓的春節和中秋節，於我而言，和平常的日子也沒有多大的區別。

隨想國

興國

自從教書以後，便很少偷劇了。只有過去了的暑假裡，花了幾天時間把《歷史轉折中的鄧小平》看完。

看劇

現在年輕人在網上下載連續劇來看，都是購買VOD在電視上看的。我看過的連續劇不算多，但只要是改編自金庸小說的，都曾經看過。

我比較喜歡看的是日劇，因為日劇一般都是十集就完結，收視好的，會拍到十一集。由於少了旁枝末節，劇情便濃縮許多。

節過得為熱鬧，更加瘋狂。而節日所催生的各種商品總是在如期而至。聖誕帽、聖誕衣、聖誕頭飾、聖誕燈光棒等等，甚至和聖誕節毫不相關的商品。

「一年之計在於春」。春天會把傳統文化、民族文化的精髓熱鬧地發出來，開出花，真正的節日之花。

神農架生態堪憂

神農架的生態環境是舉世聞名的，也是中國甚至全世界都為之矚目的。可當我在神農架木魚鎮住了一個多月後，對神農架生態有了擔憂，神農架的旅遊過度，正在嚴重破壞和影響神農架的生態。

定是因為掌上營養。談到木魚鎮過去的生態，饒泉就眉飛色舞，可談到如今木魚鎮的生態，饒泉就連連搖頭，說：「你看現在的香溪河裡還看不看到一條魚？」

再回頭看看木魚鎮的幾百家商店，除了開餐館、旅店之外，大多是以經銷木產品加工為業的，這些都是要靠砍伐原木製成，筆者注意到有些木樅巨大到一人都合抱不攏，可想到要砍多大的樹木才能製成啊！



木魚鎮 網上圖片

一塊菜葉半邊梨

另一個故事的風趣主角是誰呢？自然也是大名鼎鼎的老人家，為人隨和風趣，粉粉多到不得了，他那一手行書，輕靈俊秀，迷倒書家也入得俗眼，真是筆筆生風，看得人陶醉。

獨家風景

三十年前，一部《黃土地》令兩位第五代導演陳凱歌和張藝謀冒起，前者憑該片贏取多個國際電影節導演獎，而負責掌鏡的張藝謀則獲金雞獎最佳攝影獎。

做個「寶貝智多星」

香港政府雖沒規定要辦普通話課，但幼稚園、小學為了吸客，都自覺辦有普通話課程，據了解，不過半數，但有上升趨勢。

方寸不亂

小家庭如有老人家照應下一代，家有一老，如有一寶。今天家有一老如會說普通話的，簡直就是「寶貝智多星」。

土氣而大氣的《黃土謠》

兩位演唱者阿寶、王二妮都是近年內地人氣正旺的民歌歌手，分別來自山西和陝北，都因為參加央視選秀節目《星光大道》而成名。